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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat zeker honderd buurthuizen gesloten zijn 
en vele tientallen met sluiting worden bedreigd (ingezonden 28 februari 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat honderden buurthuizen inmiddels zijn 
gesloten?1 

Vraag 2
Hoeveel buurthuizen zijn de afgelopen 2 jaar gesloten, en in welke steden? 
Bent u bereid dit uit te zoeken en de Kamer hierover te informeren? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat juist buurthuizen de basis kunnen zijn voor het sociale 
netwerk van mensen? Zo ja, waarom staat u het toe dat deze buurthuizen 
verdwijnen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe moeten mensen in de komende jaren gebruik maken van hun sociale 
netwerk, als gemeenten door bezuinigingen gedwongen worden buurthuizen 
te sluiten? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op het artikel waarin gesteld wordt dat mensen vereenza-
men omdat ze geen koffie meer kunnen drinken in hun buurt? Welke 
maatregelen gaat u in samenspraak met gemeenten nemen om vereenza-
ming van mensen te voorkomen? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op het artikel waarin gesteld wordt dat critici waarschuwen 
dat het sociaal-cultureel werk, dat in decennia is opgebouwd, nu in korte tijd 
wordt afgebroken? Wat gaat u doen om deze afbraak tegen te gaan? 

1 Buurthuis verdwijnt in rap tempo en buurt moet het voortaan zelf doen, Volkskrant 21 februari 
2013
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Vraag 7
Deelt u de mening dat behoud van het welzijnswerk, en dus ook het 
jongerenwerk, van groot belang is, gezien het feit dat straks de jeugdzorg 
overgaat naar de gemeenten, en het welzijnswerk een belangrijke preventieve 
functie heeft? 

Vraag 8
Met welke redenen heeft u eerder niet ingegrepen bij gemeenten die 
buurthuizen inmiddels hebben gesloten? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 9
Welke afspraken gaat u met gemeenten maken om sluiting van buurthuizen 
en uitholling van het welzijnswerk te voorkomen? Wilt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 10
Bent u bereid te onderzoeken hoeveel gemeenten het afgelopen jaar hebben 
bezuinigd op het welzijnswerk? Zo nee, waarom niet?
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